
ᢝ القراءة  
ᡧᣚ ᢝᣧم توجيᘭة السنة  – تقيᘭالثان–  ᢝᣒالأول السدا 

المحطة لᛳسافر إᣠ دار خاله و ذᒯب إᣠ  أحمد حقيᙫته حمل ،يوم الأحد 
ᢝ المدينة المجاورة

ᡧᣚ  اعةᘘالنّاس و الحقائب و الᗷ ا
᠓

فوجد المᜓان مكتظ
 . ᡧ ᢕᣌالمتجوّل   

روᗫدا الحافلة  سارت . ركب الحافلة مع جمᖔع المسافᗫᖁنᗷعد قلᘭل ، 
  . الموالᘭةمحطة ال تطᘭا حᡨᣎ وصلتطوي الأرض روᗫدا ثم انطلقت 

ᢝ انتظاره " ᘌا إلᢝᣧ أيّ 
ᡧᣚ جد أبناء خالهᘌ نزل أحمد ثم نظر حوله فلم

طᗫᖁق أسلك ؟ " ردّد أحمد و علامات الخوف عᣢ وجهه و فجأة 
 ..... ..... ........  
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  :  "لا"أو  "نعم"أجᘭب ب  .1

  ل خاله أحمد قصد ᡧ ᡧᣂم  . 

 أᜧتب القᗫᖁنة الدالة عᣢ ذلك من النص .2

 .................................................................. 

 أرᗖط ᗷما يناسب النص .3
ᛒ خال أحمد سكن  ᢝ

ᡧᣚ                ةᗫᖁالق                                                 
  الᘘعᘭدة الغاᗷة                                             

  المجاورة المدينة                                             
ᢝ النصأسطّ  .4

ᡧᣚ ذلك ᣢنة الدالة عᗫᖁر الق  . 
  :أᝏمل حسب النص  .5

  ᢝ
ᡧᣚد  المحطةᒯأحمد  شا ...... . ................ ........ ...... . 

 ...................................................................... 
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ᢝ النص  قأحوّ  .6
ᡧᣚ ذلك ᣢنة الدالة عᗫᖁالق: 

7.  ᡧᣎᜓلمة لها نفس المعᗷ لمة المسطرةᝣأعوض ال: 

  دᒯالناسأحمد محطة   شاᗷ ة
᠓

 .   مكتظ

  ...... .... ......  أحمد محطة  .......... 

  االحافلة انطلقتᘭتطوي الأرض ط 

 ........................................... 

ᢝ انتظاره " ᘌا  :أواصل النص 
ᡧᣚ جد أبناء خالهᘌ نظر حوله فلم

 ᣢق أسلك ؟ " ردّد أحمد و علامات الخوف عᗫᖁأيّ ط ᢝᣧإل
  ... وجهه و فجأة ................................................ 

 .......................... ....................... .......... ............  

 : للنصّ أختار عنوانا مناسᘘا  .8

 ͭ   رحلة إᣠ الغاᗷة ͭ مغامرة أحمد ͭ رحلة عᢔᣂ الحافلة 

 رحلة عᢔᣂ النت  

  
  3مع   2مع   1مع   

مع 
  أ 1

مع 
  ب1

مع 
  ج 1

مع 
  أ 2

مع 
2 
  ب

مع 
  ج 2

  0  0  0  0  0  0  0  انعدام التملك
دون التملك 

 ᡧᣍالأد  
1  1  0.5  1  1  0.5    

 ᡧᣍ2.5  2.5  1  2  2  1  2  2  التملك الأد  
ᣕ5  1.5  3  3  1.5  3  3  التملك الأق    

  


